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Εκδήλωση στην Ιερά Μητρόπολη Πατρών για το 
Ιεραποστολικό έργο στην Κινσάσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Πλήθος Πατρέων συμμετείχε στην εκδήλωση συμπαράστασης 
στο ιεραποστολικό έργο του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Κινσάσας κ. Θεοδοσίου, προερχομένου εκ των Κληρικών της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών και ενισχύσεως της ιεραποστολής 
και της όλης προσπάθειας στην Ιερά Μητρόπολη Κινσάσας, 
στην Αφρική.

Η ως είρηται εκδήλωση – δείπνο αγάπης, πραγματοποιήθηκε, στις 14 Οκτωβρίου 
2024, στην αίθουσα «Ιφιγένεια», στο Κάτω Καστρίτσι Πατρών, με την ευλογία και 
παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πατρών κ. Χρυσοστόμου και με 
πρωτοστάτη τον Πρόεδρο του Ιεραποστολικού Συλλόγου «Ιερός Χρυσόστομος» κ. 
Ευστάθιο Μαλάκη, τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και με την συμμετοχή των 
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Μελών του Συλλόγου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών μίλησε με θερμά λόγια για τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κινσάσας κ. Θεοδόσιο, για την μεγάλη προσπάθειά 
του στην Αφρικανική Μητρόπολή του, για τις δυσκολίες, αλλά και για την Χάρη 
του Θεού, που επισκιάζει αυτή την αγία δραστηριότητα, η οποία και δι’ ευχών του 
Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας κ.κ. Θεοδώρου, στέφεται από επιτυχία, ώστε 
να μας κάνει υπερήφανους και εξόχως χαρούμενους για την θυσιαστική διακονία 
του αγίου Κινσάσας.

Βεβαίωσε δε τον Ιεραπόστολο Μητροπολίτη, ότι θα είναι κοντά του και δίπλα του 
η Αποστολική Εκκλησία των Πατρών, ώστε να δοξάζεται στην Αφρική το Όνομα 
του Κυρίου και να σώζονται οι εκεί αδελφοί μας.



Στην αντιφώνησή του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πατρών, τον Ιερό Κλήρο και τον ευσεβή Πατραϊκό 
Λαό, για την συμπαράστασή του, στο τόσο δύσκολο, αλλά ωραίο και ευλογημένο 
ιεραποστολικό έργο και παρουσίασε πτυχές αυτού του έργου, το οποίο έρχεται ως 
συνέχεια των προκατόχων του, αγίων Ιεραποστόλων.

Παρέστησαν ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος, ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών Αρχιμ. π. Αρτέμιος 
Αργυρόπουλος και άλλοι Κληρικοί, η Αντιδήμαρχος Πατρέων κ. Αναστασία 
Τογιοπούλου και πλήθος ευσεβών χριστιανών.

Το μουσικό πρόγραμμα παρουσίασε το σύνολο παραδοσιακών οργάνων, υπό την 
διεύθυνση του κ. Κωνσταντίνου Στεφανοπούλου, Πρωτοψάλτου του Ιερού Ναού 
Αγίου Νικολάου Πατρών και ομάδα νέων από τις ενορίες Αγίας Ειρήνης 
Ριγανοκάμπου και Αγίων Θεοδώρων Δεμενίκων Πατρών.








